为鼓励更多球员争取满分奖 而放弃单杆 147 分

为"火箭"点赞

赫恩又坐不住了。态度摇摆 不定,前言不搭后语,怪就怪惹祸 胚奥沙利文。

对于国际台联主席赫恩来说,奥沙利文很多时候是个"混蛋"。在赛场上挑衅,在赛场下骂人,还动不动一年不见人影,休息个彻底。

好了,最近在威尔士公开赛, 奥沙利文又创新高地煮出"幺蛾 子", 楞是把手到擒来的单杆 147 分故意放弃,原因倒也直白:"1 万英镑的奖金配不上147分。我 希望让这个奖金累积下去,鼓励 更多球员来争取。排名赛的满分 奖按每个赛事累积。上一次有人 在排名赛中打出满分杆是去年 年底英国锦标赛的罗伯逊。"第 一时间,赫恩立即声讨:"这尽管 不是犯罪,但这非常羞耻。"他 说,"球员有义务向球迷展现最 高水平的比赛,让球迷尽可能感 到比赛的愉悦。凡是不能展现最 高水平的行为都是不能令人接 受的,也是对球迷的不尊重。

不过 24 小时,赫恩的责难 却成了欣赏。他今晨在接受 BBC 电台采访时说:"他并没有违反 任何规定,他球风及个性的不可 预见性,为这项运动带来了积极 的声誉。"

以赛事推广起家的赫恩,是 个有钱的老江湖,这嘴,打得太狠 太急。

赫恩的口风风向大变,或许是因为绝大多数人并没有对奥沙利文的"荒唐"行径口诛笔伐。英国博彩公司 PADDY POWER表示,只要奥沙利文在威尔士公开赛中再打出 147 分满分杆,他们将向"火箭"提供 6.1 万英镑的奖金,这比 6 万英镑的威尔士公开赛冠军奖金还高出 1 千英镑。奥沙利文立即在推特上亮明自己的立场: 如果成真,我将向慈善机构捐出 1.1 万英镑。

抓狂的赫恩、笃定的奥沙利 文,都看到威尔士公开赛正比以 往任何时候更受人关注。难道,这 不是众望所归?本报记者 **华心怡**

事件还原>>>

奥沙利文首轮第五局比赛中, 他连续打进 14 个红球和 13 次黑 球。在清掉第 14 个、也就是倒数第 二个红球后,他本来可以非常轻松 地命中黑球,然后打出一个令每个 斯诺克选手都梦想的 147。但他突 然做出了令所有人吃惊的举动:没 有瞄准黑球,而是故意将粉球打入 袋中。最后,他以 146 分拿下此局, 并以 4:1 的总比分战胜对手晋级。



■ 赫恩对奥沙利文的态度从批评 到特常



■ "火箭"在场边轻松自如

网络 147 与蚊子

奥沙利文,正在风口浪尖,一如以往很多次那样。非他所愿,实 属性格使然,其行其言,总能"兴 风作浪"。

对于大多数台球选手来说,1 万英镑不算天价,但至少也能为 家宅交上几季暖气费,为跑车灌 满好几回油缸,为夫人买一份不 大不小来自蒂凡尼的情人节礼 物。威尔士公开赛冠军奖金不过 6万英镑,那么1万英镑不该被 太过挑剔。蚊子也是肉,147带来 的,似乎还是只蛮肥的蚊子。

但奧沙利文,是風毛麟角, 他超越食得蚊子便已安逸舒爽 的境界。他,从来不是凡夫俗等。 赫恩起先拿奧沙利文是否尊重 观众说事,那么就先来说说尊 重重是什么?尊重不是迎合,尊重是唯诺。在体育比赛时, 尊重是凭借意志与对手激战风众 展现力与美。而站在提升一项运 动关注度,推动同行共同进步的 角度上,放弃 147 这只肥蚊子, 也是大尊重。

奥沙利文是天才,无人否认。 但奥沙利文远非完人,性格中的 粗糙与不洁,常常让自己深陷是 非。这一次,起先关于奖金多少的 说辞,又让人误会了他的见钱的 开。大多数时候,请不要以己之心 思,度奥沙利文之思量。对他来 说,多一个147只是锦上添花,往 后也可能常打常有,但对斯诺克 以及斯诺克的球员来说,他的放 弃所带来的舆论效应,以及利益 积累,都是积极有益的。

关于这个男人,爱他的,赞他 一生桀骜不驯爱自由;黑他的,说 他刚愎自用痞子气。异常统一的, 却是一个观点: 臭沙利文离开斯 诺克,依旧逍遥自得;而斯诺克离 开奥沙利文,还剩几多噱头?

147 这只蚊子,丢得妙!

华心怡



斯诺克打出 147 分 最多的球员

(前四名)

 球员
 国籍
 次数

 奥沙利文
 英国
 13

 亨得利
 英国
 11

 希金斯
 英国
 6

 丁俊晖
 中国
 5



扫一扫添 加新民体育微 信公众账号



曼城急签瓜帅 曼联怠慢穆帅

同城劲敌更换教练一冷一热

球队更换主教练司空见惯,时间或在赛季中、或在赛季结束。但究竟何时宣布换帅确有讲究,英超新贵曼城上月宣布换帅,下赛季请来如今大红大紫的瓜迪奥拉。财大气粗的曼城决定换帅并不令人感到吃惊,令人有些不解的是宣布换帅的时间,毕竟如今距离赛季结束还有4个月,宣布换帅后,曼城英超主场连败两场,英国媒体表示,曼城或许要为早早宣布换帅而后悔。

更换教练的原因或因成绩不好,或因执教合约终结。曼城宣布换帅并非球队成绩不好,宣布下赛季换帅时,曼城在英超排名第二,保持英超、欧冠、足总杯、联赛杯4线争冠的可能性,而主教练佩莱格里尼与曼城的执教合约要明年夏天结束。

自曼城宣布下赛季换帅后,曼城在英超连败两场,并且都是输给争冠对手,这是曼城9个赛季以来首次遭遇主场两连败。英超排名退居第四。曼城在两场关键比赛中落败,很难说与早早宣布换帅没有关系。自曼城宣布瓜帅下赛季人主以来,英国媒体一直在分析,哪些球员会留下,哪些球员会走人,这难免对球员心理产生影响,特别是被媒体预测要离队的球员,从而影响他们的场上发挥。尽管佩莱格里尼两场比赛前反复动员,强调比赛重要性,但曼城发挥仍不尽如人意。

曼城为何要这么早宣布下赛季 换帅的决定?其实他们可以在赛季 结束,或临近赛季时宣布。原因是瓜 帅过于抢手,曼联、切尔西这些英超 劲旅也一直盼着瓜帅执教。当年,曼 联功勋主帅弗格森退休前,在纽约 曾特意拜访瓜帅,希望瓜帅人主老 特拉福德。而切尔西俄罗斯老板阿 布也毫不保留对于瓜帅的欣赏。曼 城早早宣布瓜帅今夏人主,也是生 怕节外生枝,让曼联、切尔西不要再 打瓜帅主意。

而对于佩莱格里尼而言,早早 宣布他本赛季结束离开曼城,也有 利于寻找新东家,如果赛季结束时 宣布离开曼城,他挑选新东家的范 围肯定要小得多。

相比曼城换帅的激进态度,曼城同城劲敌曼联则迟疑不决。自曼联欧冠小组出局后,有关范加尔下课的传言便不绝于耳,特别是穆里尼奥在切尔西下课后,英国媒体、曼联球迷对于穆帅人主老特拉福德的呼声此起彼伏,曼联球迷甚至在老特拉福德打出欢迎穆帅的横幅,而穆帅也表达了继续执教英超的愿望。如今曼联 26 轮英超积分、进球,是"红魔"英超历史同期最低,甚至差于饱受批评的莫耶斯。曼城已请来瓜帅,新赛季一定面貌一新,曼联如果再不出手,聘请穆帅,等到新赛季可能会完全被曼城压制。

本报记者 黄永顺



你得再等等 本版图片 范帅(左)与穆帅:老弟,来老特拉

欧冠战报

(16 强淘汰赛首回合)

1比0

2 比 1

本菲卡 巴黎圣日耳曼 圣彼得堡泽尼特 切尔西

数字说话

1 这是希丁克去年 12 月下旬接 替穆里尼奥、担任切尔西临时 主教练以来,切尔西首次落败(5 胜 6平1负)。

收视指南

央视五套今天 19 时 30 分将 转播 CBA 季后赛首轮广东与山 东第二场比赛实况,明晨 3 时 45 分将转播欧冠 16 强淘汰赛罗马 与皇家马德里首回合比赛实况。